法務系統歲寒不忘邊緣人 雪中送炭匯集大愛暖心房

【本刊訊】正值送舊年迎新歲之 際,法務機構雪中送暖。臺東地區各 矯正機關特結合中華郵政, 日前舉辦 郵政博物館巡迴展暨矯正機關技訓成 果聯合展示活動,希望讓民眾暸解郵 政文物及收容人技訓成果,展現政府 積極施政作為和對犯罪矯正、更生輔 導所做的努力。此次技訓成果聯合展 示活動中,泰源技訓所朱姓更生人於 現場砂畫創作,讓人印象深刻,獲得 參觀民眾好評及與會媒體的爭相報 導。朱員在90年間因觸犯毒品案件入 監服刑,期間曾參加油畫、砂畫、雕 塑、素描等美術創作班,作品多次參 與比賽屢獲佳績。今年假釋出監後, 該所結合更保臺東分會積極輔導更生 人就業安置,鼓勵朱員以成功更生人 身分,至東部各矯正機關現身說法, 冀以其例鼓勵收容人勇於改過。

更保官蘭分會日前假官蘭地檢署

舉辦宜蘭味伴手禮行銷茶會,提供轄 區司法保護服務中之更生人、馨生 人、協力廠商、矯正機關內自營作業 產品行銷管道,官蘭地檢署也成了小 型的年貨商城,受邀參加的賓客買氣 熱絡,希望幫助他們過個好年。官蘭 地檢署檢察長呂文忠表示,這些協力 廠商生產的伴手禮具在地特色、口碑 佳,希望藉由行銷茶會,把這些好產 品介紹給朋友們分享,希望民眾多選 購有意義的伴手禮。分會主任委員王 信豐感謝與會出席的貴賓,伴手禮行



銷茶會是促銷官蘭監獄受刑人自營作 業產品,及長期支持司法保護工作的 協力廠商的手工美食,與會人員可現 場購買,也歡迎預購。王主委特別提 到逗留農場主人是更生人,2年前分 會協助辦理無息創業貸款,雖然在羅 東鎮開設分店販售無毒蔬果,但事業 剛起步,更需要社會以行動支持,鼓 勵改過遷善的更生人更生自立。

士林地檢署與犯保士林分會日前邀 請汐止樂友社區室內樂暨青少年管弦 團,辦理馨生人歲末關懷音樂活動, 由犯保董事長顏大和頒發馨生學子助 學金,期馨生家庭就學負擔獲得減 輕;並邀請馨生人莊媽媽及社會矚目 案件被害人家屬上台現身說法,以自 身經歷風雨鼓勵在場嘉賓:遇到困阨 不輕言放棄的堅強。活動中,樂團演 奏音樂流貫全場,並以組曲祝賀新 歲,讓馨生人享受美好的時光。

歲末年終群星送關懷 温暖中所收容人心靈

【本刊訊】為結合社會資源積極參 與推動生命教育實施計畫,臺中看守 所於歲末迎新之際,為收容人舉辦歲 末年終群星送關懷活動。

節目由張柏舟以詼諧有趣的橋段拉 開序幕,接著由張琪等藝人帶來一連 串的歌曲演唱,整個關懷活動充滿溫 馨及快樂之氣氛。最後,所長王文笔 特別感謝演藝人員在百忙中蒞所關懷 收容人,讓收容人感受社會愛心與溫 暖,懂得知福、惜福、改悔向善。



板檢加強扶助弱勢族群

【本刊訊】板橋地檢署與法律扶助 基金會板橋分會合作,自101年1月1日 起,由法扶指定法律扶助律師,於每 週一至週五上午9時至12時、下午2時 至5時,假該署行政大樓為民服務中心 設置之服務窗口,為訴訟當事人及有 需要的民眾提供免費法律諮詢服務, 對無資力的訴訟當事人及弱勢族群提

供法律扶助,並回應各界對提昇訴訟人權保障的要求。



免費法律諮詢正式上路

基所辦理短期技能訓練班聯合成果展

【本刊訊】基隆看守所於日前舉辦短期技能訓練-烘焙、傳統小吃班聯合成

果展,活動是日除感謝傳統小吃班老 師教授收容人的辛勞外,現場也請參 訓學員展示平日所學之美食。

所長李大竹表示,該所期盼技訓班 之辦理能延伸至民間企業,強化其對 於僱用收容人之意願與信心,希望讓 在所的收容人能習得一技之長,以便 出所後有謀生技能自行創業。

